

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszenia Komisji na podstawie art. 17 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty – Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 280 z dnia 24 sierpnia 2017 r.)

(2017/C 299/09)

1. Okładka i strona 2, tytuł powinien mieć brzmienie:

„Ogłoszenie Komisji na podstawie art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty – Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej”.

2. Strona 2, w tabeli:

zamiast: „Zaproszenie do składania ofert oraz powiązaną dokumentację można uzyskać pod adresem: www.etenders.ie”

powinno być: „Zaproszenie do składania ofert oraz powiązaną dokumentację można uzyskać pod adresem: www.etenders.gov.ie”.
